



树商业明星 立行业榜样



星报讯(记者 王珊珊) 今日,市场星报推出星光大道——2014安徽商业总评榜。这一年,安徽商企获得了怎样的成绩单?

安徽商业总评榜评选作为本报精心打造的一项活动,事实上就是企业基于2014年的工作所获得的一个成绩单:谁的营销服务有所创新?谁最具经营人气?谁最具发展潜力?2011年,首届安徽商业总评榜评选在各方支持下成功举行,2014年,安徽商

业总评榜如期推出评,一如既往地关注商业企业在2014年那些可圈可点的表现。

“2014安徽商业总评榜”所关注的企业均是2014年度在所属行业市场占有率或者经营业绩排名靠前的,在省城经济生活中表现活跃、积极实施“和谐商业”理念的企业。“2014安徽商业总评榜”一如既往地关注、助推安徽商业企业发展。“2014安徽商业总评榜”助推商企发展,关注他们在2014年所走过的道路,以及对2015年的期许。

新云力量,全面构筑企业云基石

联想在肥举办企业级解决方案品鉴会

11月21日,联想集团在合肥举办了以“新云力量”为主题的企业级解决方案品鉴会,向近百名行业客户和合作伙伴展示了联想在企业级领域的最新业务布局和产品解决方案。

据悉,这是联想在发布“腾云计划”之后,在全国开展的首次大规模巡展活动,本次巡展将历时1个月,覆盖全国10个大区的30余座城市,将重点展示以ThinkServer和System x产品组合为核心构建的一系列平台及行业专属解决方案。

今年9月,联想提出了由云计算、企业级应用、移动互联行业应用业务核心策略——腾云计划,宣布发力云计算市场,致力于成为云基础架构的

专家。通过“腾云计划”,联想将在中国兴建50个云计算中心,培训出超过1000个云计算基础架构的专家;建设开放的中国云生态系统,招募100个以云计算方案为业务中心的方案型渠道,并通过多种方式支持现有的渠道转型。

在品鉴会上,ThinkServer第五代产品家族和System x M5产品也一同亮相,包括定位于成长型企业应用的ThinkServer TD350,以及为电信、互联网云计算数据中心客户设计的ThinkServer RD550、ThinkServer RD650。

联想集团苏皖大区安徽大客户经理谢晓玉表示,今年联想提出了优势

叠加的战略路线,企业级业务是“优势叠加”战略路线图中承上启下的重要组成部分。随着IBM x86服务器业务以及MOTO移动业务的收购完成,联想进一步强化了端到端的整合服务能力,“未来将深度参与到客户信息化建设,以更加贴合客户业务需求的应用和解决方案,从业务模式创新和业务优化的层次成就客户新价值。”

作为业界唯一拥有从移动互联网到PC,再到企业级产品全设备组合的厂商,联想已经具备了全面的云计算咨询、设计、建设和运维能力,可为中国客户提供量身定制的端到端解决方案,帮助企业客户把握IT发展潮流趋势,成功迈上登“云”之道。

“舞动高新” 高新区舞蹈大赛海选举行

11月22日,乐富强杯舞动高新第二届舞蹈大赛重新起航,为热爱舞蹈的朋友们提供一个展现魅力的舞台,在这里,每一位选手都可以用他们自己的热情和专业功底尽情展现。

本次比赛由高新区管委会主办,乐富强地产总冠名,高新区社会事业局承办。这是一场别开生面的舞蹈传奇,参赛的选手们用心表演,为观众带去福利。

下午2点半,“舞动高新”第二届舞蹈大赛活动正式开始。最受人关注的还是本次参赛选手们的自身魅力,不同的舞蹈展现出来的都是同样的魅力,小朋友们的舞蹈充满了灵性,活泼可爱;而阿姨们的舞蹈则是另外一种风韵。
邹传科

PARKSON 百盛

步行街百盛/元一百盛/天鹅湖百盛

2014thanks
感恩节

一路同行 感谢有你!

2014.11.27-11.30

全场感恩价

